
 
VIII. évf. 41. szám –ÉVKÖZI 28. VASÁRNAP 

(2018.10.14.) 
OLVASMÁNY Bölcs 7, 7-11SZENTLECKE Zsid 4, 12-13 
Válasz:  Áraszd ránk irgalmadat, Urunk, hogy mindenkor 
ujjongjunk. 
Az apostoli igehirdetés józanul megőrizte Jézus tanítását. 
Különbséget tett Isten akaratának teljesítése és az evangéli-
umi tanácsok követése között. Az Isten és az emberek iránti 
kötelességeinket, vagyis ,,a törvényt'' kötelezően meg kell 
tartani, ez az üdvösség feltétele. Lehetnek azonban olyanok, 
akik többre éreznek hivatást, és Jézus áldozatos életét is kö-
vetni akarják. Elsősorban nekik szól a felhívás, hogy vállal-
ják a szeretet áldozatos gyakorlását. A teve és a tű foka mint 
keleti hasonlat viszont rámutat arra, hogy a földi javak 
mennyire le tudják kötni az ember érdeklődését, s akkor alig 
marad hely az örök igazságok számára. 
EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 10, 17-30) 
Abban az időben: 
    Amikor Jézus útnak indult, odasietett hozzá valaki, térdre 
borult előtte, és úgy kérdezte: ,*Jó Mester! Mit tegyek, hogy 
elnyerjem az örök életet?'' 
    Jézus megkérdezte: ,,Miért mondasz engem jónak? Senki 
sem jó, csak az Isten. Ismered a parancsokat: Ne ölj! Ne törj 
házasságot! Ne lopj! Ne tanúskodj hamisan! Ne csalj! Tisz-
teld apádat és anyádat!'' 
    Ekkor az így válaszolt: ,,Mester, ezeket mind megtartot-
tam kora ifjúságomtól fogva.'' 
    Jézus ránézett és megkedvelte. Ezt mondta neki: ,,Valami 
hiányzik még belőled. Menj, add el, amid van, oszd szét a 
szegények közt, és így kincsed lesz az égben. Aztán gyere és 
kövess engem!'' Ennek hallatára ő elszomorodott, és leverten 
távozott, mert nagy vagyona volt. 
    Jézus ekkor körülnézett, és így szólt 
hoz: ,,Milyen nehezen jut be a gazdag az Isten országába!'' A 
tanítványok megdöbbentek szavain. Jézus azonban megismé-
telte: ,,Fiaim, milyen nehéz bejutni a gazdagoknak az Isten 
országába! Könnyebb a tevének átmenni a tű fokán, mint a 
gazdagnak bejutni az Isten országába.'' Azok még jobban 
csodálkoztak, és kérdezgették egymást: ,,Hát akkor ki üdvö-
zülhet?'' Jézus rájuk nézett és folytatta: ,,Embernek lehetetlen 
ez, de Istennek nem. Mert Istennek minden lehetséges.'' 
      Ekkor Péter megszólalt és ezt mondta neki: ,,Nézd, mi 
mindent elhagytunk, és követtünk téged.'' 
    Jézus így válaszolt: ,,Bizony mondom nektek, mindenki, 
aki értem és az evangéliumért elhagyja otthonát, testvéreit, 
anyját, apját, gyermekeit vagy földjét, százasnyit kap, most, 
ezen a világon otthont, testvért, anyát, apát, gyermeket és 
földet – bár üldözések közepette –, az eljövendő világban 
pedig örök életet.'' 
A HÉT SZENTJE: 
Október 16-án Szent Hedvig szerzetesnő emléknapját üli 
Egyházunk. Andechs, 1174 körül-Trzebnizei kolostor, 1243, 
október 15.: Hedvig andechsi IV. Bertold, Tirol, Karintia és 
Isztria grófjának, valamint Rotchlitz Ágnes Asszony gyer-
mekeként született. Testvérei között megemlíthetjük Eckbert 
bambargi püspököt, Bertold aquileai pátriárkát, meráni Gert-
rúdot, aki II. Endre király felesége lett. Hedviget Heinrich 
sziléziai herceghez adták feleségül. Házasságukból hét 
gyermek született. Hedvig híres volt imádságos életéről. 
Sokat gondoskodott a szegényekről és a betegekről. Huszon-

két évi boldog házasságot követően, miután férje elhalálo-
zott, Hedvig ciszterci kolostorba vonult. 1267. március 26-án 
avatta szentté IV. Kelemen pápa. Ő Szilézia védőszentje.  
Mindenható Istenünk, te Szent Hedvig csodálatos életével 
mindnyájunk számára példát adtál az evangéliumi alázatra. 
Közbenjárására vezess minket mennyei országodba.  
RÓZSAFÜZÉR KIRÁLYNÉJA-BÚCSÚ BUDAPESTEN 
Rózsafüzér Királynéja búcsúra zarándokoltak a beregszászi 
és macsolai hívek október 6-án. A budapesti Rózsafüzér 
Királynéja Országos Szentélyébe 38-an érkeztünk 
Kárpátaljáról, de Magyarország számos településéről, 
plébániáról is jöttek zarándokok.  
Az ünnepi szentmisét Varga László kaposvári püspök 
mutatta be. Szentbeszédében a közbenjáró ima fontosságát 
hangsúlyozta, kiemelve Szűzanya közbenjáró szerepének a 
fontosságát. Majd az engedelmesség, mint az Atyától való 
önként szeretetből vállalt függésről beszélt, amely 
kialakulásában a rózsafüzér imádsága segít bennünket. 
A szentmise után a plébánia szervezői jóvoltából egy agapén 
vettünk részt és lehetőségünk nyílott  az ismerkedésre, 
beszélgetésre.  
Délután szentségimádás, rózsafüzér imája által 
mélyülhettünk el, valamint a plébánia tagjainak 
tanúságtételei erősítettek meg bennünket. 
Nagy Károly plébános, aki személyesen hívta meg a 
kárpátaljaiakat a búcsúra, nagy szeretettel fogadott 
templomunkban. A beregszászi-macsolai hívek énekelve 
vonultak be az oltárhoz, ahol lehetőségük volt megköszönni 
a meghívást . 
EZEN A HÉTEN EMLÉKEZÜNK MEG PÁSZTOR 
FERENC HALÁLÁNAK  67. ÉVFORDULÓJÁRÓL  
Pászutor Ferenc Ungváron született 1880. január 14-én. Ta-
nulmányait 1890-98. között végezte. 1902. június 27-én 
Meszlényi Gyula püspök szentelte pappá. Segédlelkészként 
működött Csomaközön (1902-0904), Szatmáron (1904-
1905), Nagybányán (1905-1907), Szinérváralján (1907-
1908). Az 1913- as Schematizmus kápláni helyei között két-
szer is említi még Nagybocskót és Szatmárt. Plébániai kor-
mányzó volt Szakaszon (1908-1911), majd plébános 
Dobóruszkán (1911-1932) és Beregszászon (1932-49). 
Már dobóruszkai plébánosként is nem csak a plébánia, ha-
nem az egyházmegye életében is megbízást, majd kitüntetést 
kapott: Assessor S. Sedis; (szentszéki tanácsos 1923), katoli-
kus iskolák felügyelője Kárpátalján, szegények ügyvédje; 
tanácsos plébános; Revisor rationis Eccl. (számvevő); hitok-
tatókat felügyelő bizottság elnöke. Amikor pedig beregszászi 
plébános lett, mindjárt a főesperesi kinevezést is megkapta, 
majd 1941-ben pápai prelátus lett. Bizonyára egyéni ráter-
mettsége, mélyen egyházias papi lelkisége és lankadatlan 
tevékenysége alapozták meg azt a bizalmat, amelyet aztán 
1944-ben mint különleges felhatalmazással rendelkező 
főesperes kapott, majd pedig 1946. április 15-én az „Ukrán 
kormányzat alatt álló rész kormányzásával” bízták meg. 
Lelkipászori tevékenységét áthatotta a hit elmélyítésének, 
erősítésének szándéka minden korosztályban. Pásztor Feren-
cet erős szociális érzékenység jellemezte. Fontos volt számá-
ra, hogy az egyházközség hívei megkapják a megfelelő lelki 
feltöltődést, megerősödést. Lelkigyakorlatokat és előadáso-
kat szervezett, melyek megtartására kiváló előadókat hívott. 
Különböző egyesületeket, szervezeteket hozott létre és tartott 
fent az egyházközségben: a Rózsafüzér Társulatot, az Oltár-
egyletet és Legényegyletet, megszervezték a Leányklubot, a 
Szívgárdát, a Mária Kongregációt, a Credo Egyesületet, a 
Szent Zita kört. A kultúra és művelődés előmozdítója volt az 



iskolák és a kultúrház által. 1949. márciusában letartóztatták, 
négy hónapig vallatták a kijevi börtönben, majd Szibériába a 
Bajkál tó melletti Ozernij 32. sz. javító munkatáborba depor-
tálták. Három évi keserves ottlét után 1951. október 15-én 
hunyt el. 
A TŰZ 
A véletlennek köszönhetően egy fagyos téli éjszakán hat 
ember találkozott össze egy elhagyatott szigeten: mindegyi-
kük kezében egy-egy  fahasáb volt. A Északi-tenger ködébe 
vesző szigetecskén többfa nem is akadt. 
A sziget közepén kis tűzrakás hunyorgott, tüzelő hiján már 
alig-alig égett. 
A hideg egyre elviselhetetlenebb lett. 
Elsőként egy asszony érkezett, de egy fellobbanó láng meg-
világította egy sötét bőrű bevándorló arcát is. 
Az asszony észrevette. Jó erősen megmarkolta a fadarabját. 
Pont az övét tegye a tűzre, hogy az egy naplopót melegítsen, 
aki  csak azért jött, hogy munkát és kenyeret vegyel el má-
soktól? 
Az asszony mellett ülő ember észrevett valakit aki nem az ő 
pártjába tartozott. soha, de sohanem fogja egy politikai 
ellenfelérepazarolni  a szép nagy fadarabját. 
A harmadik ember nagyon kopott ruhában volt, és még job-
ban beburkolózott piszkoskabátjába,  alatta dugdosva a faha-
sábot. A mellette ülő bizonyára gazdag. Miért kéne az ő fa-
darabját egy lusta pénzeszsák miatt a tűzre dobnia? 
a gazdag a vagyonára gondolt, a két villájára, négy autójára, 
a hatalmas bankszámlájára. Mobil telefonja már lemerült, a 
fadarabját  meg kell őriznie, és nem szabad ezekre a tehetet-
len ostobákra pazarolni. 
A bevándorló sötét arcát az immár csakpislákoló tűz halvány 
fényében bosszúéhság látszott. Bőszen szorította a fadarabját 
. Jól tudta, hogy ezek a fehérek nem becsülik őt semmire. 
soha nem fogja a tűzre vetni a fatuskóját.Eljött a bosszú ide-
je. 
A gyászos kis társaság utolsó tagja fösvény, bizalmatlan volt. 
Mindent csak haszonszerzésből csinált. Annak adj, akineked 
is ad! ez volt a kedvenc mondása - Sokat kell fizetniüknekem 
ezérta darab fáért- gondolta. 
Így találtak rájuk, kezükben fadarabot szorongatva, a fagyha-
láltól mozdulatlanná dermedve. 
De nem a külvilág hidege okozta a halálukat, hanem s szívük 
dermedtsége. 
/Bruno Ferrero/ 

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK 
+ Szombatonként felnőtt hittan a délutáni szentmise után. 
Erre várjuk a következő évben bérmálkozni szándékozó fel-
nőtteket. Vagy erre az alkalomra vagy a bibliaórára. 
+ A bérmálkozásra készülő fiatalok hittanórája szerdán 
17:00 – kor kezdődik.  
+ Egész októberben minden szentmise előtt 35 perccel 
rózsafüzér-ájtatosságot imádkozunk.  
+ Keddenként és csütörtökönként 9:00-től 11:00-ig  a Szent 
Anna Karitásznál ruhát lehet igényelni. Kérjük a híveket, 
hogy személyi igazolványukat és az identifikációs kódot 
hozzák magukkal! 
+ A Szent Márton Egyesület lelkigyakorlatot szervez 14 
éven felüli fiatalok számára október 19-21 között  (péntek 
délutántól vasárnap délig) Szinyákon, a lelkigyakorlatos 
házban. A lelkigyakorlat papi vezetője Hajas Ámosz ferences 
szerzetes lesz. Jelentkezni Megyesi Lászlónál lehet telefonon 
( 0666529411), vagy emailen 
( sztmartonegyesulet@gmail.com ).  Részvételi díj 100 hr. 
Jelentkezési határidő: október 15. 

+ Október 21-én a vasárnapi szentmise keretében 
emlékezünk meg Pásztor Ferencről, egykori beregszászi 
plébánosról, vértanúról. Ebből az alkalomból adjuk át a 
Pásztor Ferenc-díjat is egy olyan személynek, aki sokat tett 
egyházközségünk fejlődéséért és lelki gyarapodásáért. 
+ Szent Lukács ünnepe alkalmából október 21-én a 
szentmise után Molnár János atya megáldja az 
egészségügyi dolgozókat! Szeretettel várjuk az orvosokat, 
ápolókat, egészségügyi intézményben dolgozó testvéreinket! 
+ Az 1956-os forradalomról való megemlékezésre október 
22.-én 16.00-tól kerül sor a Pásztor Ferenc Házban a KÉSZ 
szervezésében. 
IGENAPTÁR 
Október 14. vasárnap: Évközi 28. vasárnap 
Bölcs 7,7-11   Zsolt 89 Zsid 4,12-13     Mk 10,17-30 
Október 15. hétfő: 28. évközi hét hétfő 
Gal 4,22-24.26-27.31-5,1   Zsolt 112  Lk 11,29-32 
Emléknap: A Jézusról nevezett (Avilai) Szent Teréz szűz és 
egyháztanító 
Október 16. kedd: 28. évközi hét kedd 
Gal 5,1-6   Zsolt 118  Lk 11,37-41 
Választható emléknap : Szent Hedvig szerzetesnő 
Választható emléknap : Alacoque Szent Margit Mária szűz 
Október 17. szerda: 28. évközi hét szerda 
Gal 5,18-25   Zsolt 1  Lk 11,42-46 
Emléknap: Antiochiai Szent Ignác püspök és vértanú 
Október 18. csütörtök: Szent Lukács evangélista 
Tim 4,9-17b   Zsolt 144  Lk 10,1-9 
Október 19. péntek: 28. évközi hét péntek 
Ef 1,11-14   Zsolt 32  Lk 12,1-7 
Választható emléknap : De Brébeuf Szent János és Jogues 
Szent Izsák áldozópapok és társaik vértanúk 
Választható emléknap : Keresztes Szent Pál áldozópap 
Október 20. szombat: 28. évközi hét szombat 
Ef 1,15-23   Zsolt 8  Lk 12,8-12 
KERESZTELÉS: Rajtr Dominik – 2018. 10. 21. 
 

TAKI (Találd ki!) 
Október a Szűz Mária hónapja. A templomban közösen 
imádkozzuk a rózsafüzért. A mai   T A K I  kérdés is ezzel 
kapcsolatos. A rózsafüzérben 3 fajta imádságot mondunk. Írd 
a megfelelő jelek mellé, hogy melyek ezek: 
 
 (a keresztre)…………………………………………… 
 (a nagy szemekre) ..................................................  
 (a kis szemekre)……………………………….  
HETI  MISEREND 

Október 15, hétfő: 08:00 - Beregszász 
Október 16, kedd: 17:00 - Beregszász 
Október 17, szerda: 08:00 - Beregszász 
Október 18, csütörtök: 08:00 - Beregszász 
Október 19, péntek: 08:00 - Beregszász 
Október 20, szombat: 16:30 - Ardó 
                17:00 - Beregszász 
Október 21, vasárnap: 08:00 - Macsola 
                 10:00 - Beregszász 
                 12:30 - Gut 

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA 
web: www.beregszasziplebania.org.ua 

Felelős szerkesztő: Bunda Rita 
Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2. 

Tel./fax: +3803141-25113 
e-mail: beregszasziplebania@gmail.com 


